

Северный Рабочий-Ярославль

824 АВГ 37

В ТЕАТРЕ им. ВОЛКОВА НАЧАЛИСЬ РЕПЕТИЦИИ

Летний отпуск артистов театра им. Ф. Волкова закончился. С 15 августа в театре начались репетиции. Актерский коллектив готовится к открытию сезона.

Первые постановки театра, над которыми уже начались работы, — «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Последние» М. Горького и «Мятеж» Д. Фурманова и Поливанова. «Оптимистическую трагедию» ставит художественный руководитель театра Б. Г. Рошин, «Последние» — заслуженный артист республики Г. С. Свободин, «Мятеж» — режиссер Д. М. Манский.

Открытие сезона в театре — 16 сентября.